



国宝大熊猫

小记者:马思涵
金凤区第五小学三年级(5)班
指导老师:黄娟

当狮子用威严震慑草原,老虎以迅猛称霸山林,大熊猫却凭借“萌力”脱颖而出,这个胖乎乎、慢悠悠的家伙,不仅是中国的国宝,更是大自然送给人类最治愈的礼物。

大熊猫的模样可以称得上大自然的杰作。毛茸茸的白色脸颊上,点缀着一对标志性的黑色“墨镜”,仿佛自带神秘气质。当大熊猫伸展四肢,惬意地躺在地上时,瞬间能驱散人们心中的烦恼。

大熊猫主要栖息在四川、陕西和甘肃的山区。别看它们外表憨态可掬,却是爬树高手。遇到危险时,它们能迅速爬上大树;玩耍时,喜欢在树上荡来荡去。

然而这可爱的生灵却面临着诸多生存挑战,比如栖息地减少、气候变化等问题,都威胁着它们的生存。幸运的是国家建立了多个自然保护区,越来越多的熊猫可以在保护区成长。

大熊猫是自然界的珍宝,愿这憨态可掬永远闪耀世间,用萌态治愈世界。愿它们生生不息,与人类相伴。



资料图片

国宝大熊猫

小记者:马舒雅
金凤区第五小学三年级(5)班
指导老师:黄娟

我先来给大家出个谜语:“天天戴着黑眼镜,穿着黑白大衣。竹子、水果、杂粮、肉都爱吃,可爱的样子人人爱。猜猜这是什么动物?”对啦,它就是我最喜欢的大熊猫。我对它的了解,三天三夜都写不完,可想而知我有多了解它了。今天我就围绕三个问题来介绍大熊猫。

第一个问题:大熊猫是猫吗?现在就让我这个“科普小专家”来给大家科普一下吧——大熊猫其实并不是猫,而是属于熊科。别看它每次吃竹子时温顺,可毕竟是熊科动物嘛,有时也会有一些小暴躁哦!它是哺乳类动物,跟我们人类一样,要喝奶才能长大。

第二个问题:大熊猫的主要食物是什么呢?我就以大熊猫“三角饭团”花花为例吧,谭爷爷给它喂得最多的就是竹子啦!因为花花经常会被别的熊猫抢走食物,谭爷爷还会

给它“开小灶”,喂它各种各样的水果,还有窝窝头。窝窝头里面会放一些五谷杂粮,跟我们人类吃的还有些不一样呢!所以才把它喂成了“三角饭团”。

最主要的是第三个问题:大熊猫为什么被我们中国人称为国宝?就因为它的历史悠久——它和恐龙生活在同一个时代。现在恐龙都已经灭绝了,只剩下骨架,可我们的熊猫还依然存在,也被我们称为“活化石”。此外,大熊猫只有我们中国这里才有,分布在四川、陕西和甘肃等地区,而且数量极其稀少,所以被我们列为国家一级保护动物。现在你们知道它为什么有这么高的地位了吧?

再告诉你们一个小秘密:大熊猫和小熊猫其实不是一个品种哦,连它们的颜色都不一样。好了,你们现在应该了解大熊猫了吧!

我那“话痨”的姐姐

小记者:李泊然
金凤区第五小学三年级(5)班
指导老师:黄娟

我有一个堂姐,我总是用“话痨”来形容她。这个词可能不太好,但如果你见过她,就一定能明白我为什么会用这个词来形容她。

姐姐的性格十分外向,还是个大嗓门,好像生怕别人听不见似的。我们大概一个月才能见一次面,每次去她家时,刚到门口就能听见她的声音。她不是在和爸爸讨论难题,就是和妈妈聊家常。见到我,她更是像机关枪一样,对我发射出一连串的问题:“作业做完没?今天想吃什么?我带你去图书馆啊?”我常常被她问得晕头转向。

不仅如此,姐姐还是一个闲不住的人。家里的大事小事,她都喜欢帮忙。无论是整理房间,还是帮助大人修理机器,她总是乐此不疲。记得有一次,我的自行车链条掉了下来,姐姐看到后,二话不说,卷起袖子就开始动手修理,那股认真劲儿真是让人佩服。经过一番折腾,自行车终于被她修好了。

我知道,姐姐的“话痨”都是出于好意。她关心我的学习,还有家里的大事小情。就是因为她喜欢帮助他人,所以经常受到老师和同学们的表扬。

现在,我已经渐渐习惯了姐姐的话痨。有时候,听不到她的声音,我还会觉得有些不适应呢。我知道,无论她多么话痨,她都是我最亲爱的姐姐,是家庭中不可或缺的一部分。我希望她能够一直保持这份热情与活力,继续为我们的生活增添色彩。

我们班的“热心肠”

小记者:王梓琪
兴庆区第十九小学四年级(2)班
指导老师:马静娇

在我们班,一提起“热心肠”这三个字,何雨萱的名字就会立刻浮现在每个人的脑海中。

何雨萱长得很有特点,个子小小的,一个皮球似的小圆脑袋上,一双圆溜溜的黑眼睛镶嵌在稚嫩的脸上。别看她长得有点儿小,可她却是我们班上大名鼎鼎的“热心肠”。

你看,前面走着的那个背着两个书包的就是何雨萱,前面背一个,后面背一个。因为这天下午张馨烨请假没来学校,放学时她便自告奋勇帮她把书包送回家。你瞧,她弯着腰,迈着沉重的步伐,一步一步慢慢往前走。虽然书包很重,但她还是热心地把书包送到了张馨烨家。夕阳照在她渗着汗珠的脸上,稚嫩的脸更加闪闪发光,校园里因为有她的身影更加美丽。

还有一次,马上考试了,我提前准备好的中性笔却不翼而飞了。这中性笔好像跟我玩起了捉迷藏,怎么也找不到,我急得手足无措。看看墙上的钟表,马上打铃了,我更着急了,心在胸口里“怦怦”跳个不停,感觉要从嗓子眼里跳出来了。这时候,何雨萱好像看出了我的着急,把一支漂亮的中性笔放在了我的桌子上,拍拍我的肩膀说道:“王梓琪,你的笔是不是找不到了?别着急,我刚好有多余的一支,先借给你用吧!”我满心感激地连声道谢,她却摆摆手说:“小事一桩,举手之劳啦!”对我来说,这真是雪中送炭啊!

何雨萱就是这样一个热心肠的人,总是在别人需要帮助的时候及时出现。她用自己的热情温暖着身边的每一个人,我们都为有这样一位好同学而感到骄傲!